

在好莱坞大片中,大多数囚犯越狱要么翻墙要么挖地道。然而墨西哥日前却上演了一宗离奇的越狱案,罪犯的越狱工具竟然是一只手提箱!毒贩胡安·拉米雷兹·提吉利纳2007年因走私毒品被判20年监禁。7月2日,其19岁女友以探监为名,提着一只巨大的手提箱入狱,假称要带走大批脏衣服换洗。当她离开时,狱警察察觉手提箱异常沉重,于是开箱检查,结果惊讶地发现,囚犯胡安竟然像杂技团的柔术演员一样,全身赤裸地蜷缩在箱子里!至此,胡安越狱阴谋破产,而且连累女友也坐了大牢。

贩毒2吨被判20年监禁

胡安·拉米雷兹·提吉利纳目前被关押在墨西哥金塔纳罗奥州的切图马尔市监狱,这里高墙电网、戒备森严,关押着众多被划级为“高度危险”的重案犯。入狱前,胡安效力于墨西哥臭名昭著的“席纳洛阿卡特”组织。作为墨西哥势力最大的贩毒集团,该组织长期控制着该国的毒品、卖淫和酒精饮料市场,与境外势力勾结,干着杀人越货、敲诈勒索的营生,由于脚踩黑白两道,经常贿赂警方和执法部门,长年逍遥法外。

2007年8月,胡安在准备卸载一批用飞机从哥伦比亚偷运入境的可卡因毒品时,因机组人员举报,被警方人赃俱获。由于该批毒品重达2吨,最终他被以非法贩运毒品和非法拥有武器的罪名判罪,判了20年监禁。

女友探监将其折叠“装箱”

虽然胡安锒铛入狱,可是其现年19岁的女友玛丽亚·戴尔·马尔·阿乔纳却对他痴心不改。7月2日(上周六)上午9点左右,玛丽亚以未婚妻的名义只身来到切图马尔市监狱例行探视,随身还携带了一个巨大的拉杆式手提箱,说是准备带着胡安积攒多时的脏衣服回去换洗。探视结束之后,当玛丽亚拖着手提箱经过监狱大门的哨卡时,值班的狱警疑惑地注意到,眼前这位女子神色不安,而她手中的那个黑色箱子又显得格外沉重。

当狱警打开箱盖进行例行检查时,惊讶地发现,箱子里压根不是什么“脏衣服”,而是一个大活人!只因囚犯胡安赤身裸体地蜷缩在箱子里,仿佛杂技团里的柔术演员,将整个身体“折叠”起来,塞入了方寸空间!

裸身被抓“赔了夫人又折兵”

不知是不是由于箱外的光线刺眼,还是羞

手提箱内越狱全裸毒贩露馅



毒贩胡安·拉米雷兹·提吉利纳“装箱”越狱未遂

于见人,被抓现行的胡安用手掩住了面部,静等狱警为他戴上手铐。原来,女友玛丽亚利用探视短短的几分钟,趁着狱警不在现场的工夫,将胡安偷偷“装箱”。为了最大程度地节约箱子里的有限空间,同时也为了减轻重量,他几乎将身上的衣服脱了个精光。胡安越狱阴谋败露之后,协助他越狱的女友被作为同案犯同时逮捕。等待胡安的将是更为严厉的法律惩罚,真可谓“赔了夫人又折兵”。

综合消息

»相关阅读

自成一国 菲有个无墙监狱

为了防止囚犯越狱,世界各国的监狱都堪称戒备森严。可是位于菲律宾巴拉旺省的“伊娃希格监狱”,却是一座占地2.3万公顷的大庄园,堪称菲律宾最古老的无墙监狱。这里现有3000多名犯下各种罪行的囚犯,平时他们的生活就像农民一般,没有围墙也无手铐。白天囚犯们就在农田里弯腰耕作,见到观光客或访客,也会挥手示好。只要完成每日劳作,囚犯们就可以在偌大的庄园内闲庭信步。

为了吸引更多观光客,当局还在庄园里一条小河边开设度假村。这里的囚犯罪名上至谋杀下至偷窃,分成“高度危险”、“中度危险”和“低度危险”3个等级管理。唯有“高度危险”囚犯不得自由行动,需关进高度监管的牢房。

据悉,囚犯们有人当木工、有人务农,每月可领工资,闲时可做手工艺品、采蜂蜜卖给观光客,甚至组舞团为观光客献舞,这些都可以赚外快。

当然,没有围墙也有风险,据狱方统计,2000年到2010年的10年间,有184名囚犯成功逃狱,全菲排名第3。不过,企图逃走的犯人不多,因为庄园面积太宽广,很难躲过狱方追捕,就算翻山越岭,也会被毒蛇猛兽攻击,反而不容易活着出去。据悉,只要试图逃狱,几乎都会被抓回,也有人越狱时被直接击毙。

日本男子承认奸杀英国女教师

2007年,英国女教师林赛·安妮·霍克在日本遇害,震惊日本全国。

2009年,逃亡两年多的凶手市桥达也落网,由于经过整容,面貌与警方先前遍地张贴的通缉照差别明显。

这起轰动一时的案件7月4日开庭审理,举行首场听证。市桥承认强奸并勒死霍克,不承认蓄意谋杀。

市桥身穿黑色T恤衫和牛仔褲,现身千叶县地方法庭。受害者霍克的父母和两个姐妹前一天从英国飞抵日本,4人手挽手步入法庭。她的父亲威廉和母亲朱丽叶获准坐在检察官后方的席位上。市桥进入法庭后,跪在霍克父母面前深鞠两躬。

检方在开场陈词中说,市桥“显然”有杀害霍克的意图,以避免他的强奸行为败露;他用力扼住霍克的颈部“至少3分钟甚至更久”,这一行为“卑劣残忍”。

尸检报告显示,霍克死于窒息。

据悉,为躲避警方追捕,市桥四处逃亡,打临时工糊口,多次整容,落网时容貌与先前差别较大。他接受过多次整容手术,整形部位包括眼睑、鼻子、嘴唇。另外,他除掉面颊上两颗痣。正是频繁整容让他露出马脚。他在一家诊所接受鼻部整容手术时,引起一名工作人员怀疑,后者随即报警。

韩梁 新华社



林赛·安妮·霍克生前照片

“好朋友”闹脾气 当心子宫出问题



图文无关

肌肤遭遇困扰 可能是妇科病作祟

26岁的孙恬天生丽质,以前有着令人羡慕的好皮肤,不少人向她讨教护肤秘笈。可是近来,孙恬的皮肤变得越来越没有光彩,气色越来越差。为了挽回以前的好皮肤,孙恬下狠心买了昂贵的护肤品,可这并没有让皮肤得到改善,反而出现了隐约的色斑,难道自己的好皮肤就这么毁了吗?

孙恬在网上查阅,希望能找到祛除“色斑”的小秘方,想想别人以前都是向她讨教护肤的绝招,而如今她却要向网络求救护肤秘笈,一阵难过。查阅中,她无意间得知,皮肤变得不好可能跟妇科疾病有关系,再进一步进入“八一医院妇产科网站”查阅后,孙恬才明白,自己这么久月经紊乱,白带异常可能是患了妇科疾病。而她以前只是单纯的以为,“好朋友”闹脾气,是正常现象,根本没有放在心上。

月经异常 警惕是求救信号

通过QQ100799181预约后,孙恬来到南京八一医院妇产科微创中心,找到了妇产科专家秦苏康副主任医师。经询问,秦主任得知孙恬已经有大半年月经紊乱的症状了,经期延长,经量增多,用手还可触及腹部有个硬硬的肿块,她初步判断孙恬患了子宫肌瘤。后经仔细检查后发现,孙恬的子宫里果真有个六厘米的肌瘤。

得知这一消息,孙恬很不解:“不痛不痒,怎么长了个这么大的肌瘤呢?”秦主任告诉她,子宫肌瘤是妇科常见病,但很多患者症状都

不明显,一般表现为月经失调,白带增多,小腹疼痛等。孙恬月经不调,其实就是子宫肌瘤发出的求救信号,只不过被她忽视了。

秦主任叮嘱她:月经是反应女性生理健康的一面镜子,很多妇科疾病如子宫肌瘤,卵巢囊肿,宫颈糜烂等妇科疾病都会导致月经不调,因而当“好朋友”闹脾气,尤其是超过三个月时,女性要引起警惕,应该及时去医院进行检查。

微创“奥洛克” 轻松解决子宫肌瘤

在秦主任的推荐下,孙恬选择了“奥洛克”超导多弹头系统治疗

子宫肌瘤。这是目前无创治疗子宫肌瘤的最前沿的技术,在超导技术引导下,对子宫肌瘤进行精确定位,经人体自然腔道介入病变组织,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小。之后在新陈代谢过程中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构恢复正常,保护子宫的完整。治疗时间短,效果好,不开刀,不切除子宫,也不会影响内分泌及生育功能。

仅仅二十分钟,手术就顺利完成了,孙恬又恢复了健康,而且正碰上“爱心桥”公益活动,减免了800元费用。两个月后,孙恬告诉秦主任,她的皮肤慢慢回到了从前,宛若新生,又赢来无数羡慕,甭提多高兴了。

门诊见闻

难言之隐需要“无炎”的关怀



图文无关

青青最近因为身体出现了“难言之隐”而烦恼透顶。白带明显增多,如豆腐渣状,最要命的是私处奇痒难忍,如有数条小虫子在爬。她明白自己可能患上了妇科疾病,可是出于害羞,再加上自己还没有结婚,因而不好意思咨询同事朋友,也不敢去医院检查。

只能自己偷偷上网查资料,之后对照网上所介绍的病症,她查出自己可能因经常使用护垫导致了霉菌性阴道炎。查出病因之后,青青去药店买了一些药液冲洗。刚开始冲洗,青青能够感觉到痒痒有所减轻,但是不久之后又会复发,甚至会加重。

思前想后,青青终于决定去医

院检查治疗。在南京八一医院妇产科微创中心,李谷饶医生为青青做了分泌物镜检和高分倍电子阴道镜检查,确诊青青得了霉菌性阴道炎。该中心的数码电子阴道镜将高分辨率电子成像和数字图像处理技术于一体,可根据需要放大4-50倍,清楚地观察阴道和子宫颈表面的病变,对妇科疾病的诊断具有安全、准确、快速等优点。

确诊后,在李医生的精心治疗下,青青很快就恢复了健康。李医生提醒她,以后一旦出现炎症等妇科疾病症状,一定要及时到医院检查治疗,以免延误病情。



八一医院妇产科专家坐诊表

专家	病种
史佃云	各类妇科肿瘤根治术、腹腔镜微创手术、各类难产等
章瑞宣	妇科肿瘤、妇科急慢性炎症、高危妊娠等
朱启江	妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤、高位妊娠等
强有凤	子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢囊肿、外阴白斑等
肖梅	卵巢囊肿、子宫肌瘤、围产保健、更年期综合症等
邓金华	宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症、不孕不育等
彭运兰	子宫肌瘤、外阴白斑、附件肿物、生殖感染等
秦苏康	宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢肿瘤、计划生育手术等
杨志兰	外阴白斑、子宫肌瘤、内分泌失调、宫颈炎等
郭有琴	妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤、内分泌失调、外阴白斑等